



RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL EN ANEXO.

Visto el anuncio publicado de 8 de septiembre de 2016, y detectado error material en el Anexo publicado, donde dice:

MEDIOS A UTILIZAR.

Los medios a utilizar para la óptima ejecución de los trabajos serán, como mínimo:

- .../...
- 3 Conductores.

Debe decir:

MEDIOS A UTILIZAR.

Los medios a utilizar para la óptima ejecución de los trabajos serán, como mínimo:

- .../...
- **2 Conductores.**

Y en el apartado de PRESUPUESTO DE LICITACIÓN DEL CONTRATO, donde dice:

El I.V.A. que deberá soportar el Ayuntamiento de Mejorada del Campo por este contrato es el 21 por ciento.

Debe decir:

El I.V.A. que deberá soportar el Ayuntamiento de Mejorada del Campo por este contrato es el **10 por ciento.**

